

Rendelkező rész

- 1) A Bíróság a fellebbezést elutasítja.
- 2) A Bíróság a Samsung SDI Co. Ltd-t és a Samsung SDI (Malaysia) Bhd-t kötelezi a költségek viselésére.

(¹) HL C 27., 2016.1.25.

A Bíróság (első tanács) 2017. március 8-i ítélete – Viasat Broadcasting UK Ltd kontra Európai Bizottság

(C-660/15. P. sz. ügy) (¹)

(Fellebbezés — Állami támogatás — Az EUMSZ 107. cikk (1) bekezdése — Az EUMSZ 106. cikk (2) bekezdése — A dán hatóságok által a TV2/Danmark dán közszolgálati műsorszolgáltató javára tett intézkedés — A közszolgáltatási kötelezettségek teljesítéséből eredő költségek ellentételezése — A támogatást a belső piaccal összeegyeztethetőnek nyilvánító határozat)

(2017/C 144/14)

Az eljárás nyelve: angol

Felek

Fellebbező: Viasat Broadcasting UK Ltd (képviselők: M. Honoré és S. E. Kalsmose-Hjelmborg advokater)

A többi fél az eljárásban: Európai Bizottság (képviselők: L. Grønfeldt, L. Flynn és B. Stromsky, meghatalmazotti minőségben), Dán Királyság (képviselők: M. C. Thorning, meghatalmazotti minőségben, segítője: R. Holdgaard advokat), TV2/Danmark A/S (képviselő: O. Koktvedgaard advokat)

Rendelkező rész

- 1) A Bíróság a fellebbezést elutasítja.
- 2) A Bíróság a Viasat Broadcasting UK Ltd-et kötelezi az Európai Bizottság és a TV2/Danmark A/S költségeinek viselésére.
- 3) A Dán Királyság maga viseli saját költségeit.

(¹) HL C 59., 2016.2.15.

A Bíróság (első tanács) 2017. március 8-i ítélete (a Conseil d'État [Franciaország] előzetes döntéshozatal iránti kérelme) – Euro Park Service, az SCI Cairnbulg Nanteuil jogutódja kontra Ministre des Finances et des comptes publics

(C-14/16. sz. ügy) (¹)

(Előzetes döntéshozatal — Közvetlen adózás — Különböző tagállamok társaságai — Közös adórendszer — Beolvadással történő egyesülés — Az adóhatóság előzetes jóváhagyása — 90/434/EGK irányelv — A 11. cikk (1) bekezdésének a) pontja — Az adó kijátszása vagy az adó elkerülése — A letelepedés szabadsága)

(2017/C 144/15)

Az eljárás nyelve: francia

A kérdést előterjesztő bíróság

Conseil d'État

Az alapeljárás felei

Felperes: Euro Park Service, az SCI Cairnbulg Nanteuil jogutódja

Alperes: Ministre des Finances et des comptes publics

Rendelkező rész

- 1) Mivel a különböző tagállamok társaságainak egyesülésére, szétválására, eszközátruházására és részesedéscseréjére alkalmazandó adóztatás közös rendszeréről szóló, 1990. július 23-i 90/434/EGK tanácsi irányelv 11. cikke (1) bekezdése a) pontja nem valósít meg kimerítő harmonizációt, az uniós jog lehetővé teszi az olyan nemzeti jogszabályok elsődleges jogra tekintettel fennálló összeegyeztethetőségének vizsgálatát, mint amilyenek az alapügyben szerepelnek, jóllehet e jogszabályok az e rendelkezésben foglalt eltérésre való lehetőség belső jogba történő átültetése érdekében kerültek elfogadásra.
- 2) Az EUMSZ 49. cikket és a 90/434 irányelv 11. cikke (1) bekezdésének a) pontját úgy kell értelmezni, hogy azzal ellentétesek az olyan nemzeti jogszabályok, mint amilyenek az alapügyben szerepelnek, amelyek határokon átnyúló egyesülésre irányuló művelet esetében az ezen irányelv szerint az ilyen műveletre alkalmazandó adóelőnyök megadását – a jelen esetben valamely más tagállamban letelepedett társaság számára valamely francia társaság által átadott eszközökre vonatkozó tőkenyereségek halasztott adóztatását – előzetes jóváhagyási eljárástól teszik függővé, amelynek keretében e jóváhagyás megszerzéséhez az adóalanynak bizonyítania kell, hogy az érintett műveletet gazdasági ok indokolja, és hogy elsődleges célja vagy elsődleges céljainak egyike nem az adókijátszás vagy az adóelkerülés, és hogy e szabályok biztosítják, hogy az a tőkenyeresség, amelynek adóztatását felfüggesztették, a jövőben adóztatható lesz, jóllehet belső egyesülésre irányuló művelet esetében anélkül biztosítják az ilyen halasztást, hogy az adóalanyt ilyen eljárásnak vetnék alá.

⁽¹⁾ HL C 106., 2016.3.21.

A Bíróság (tizedik tanács) 2017. március 9-i ítélete – Ellinikos Chrysos AE Metalleion kai Viomichanias Chrysou kontra Görög Köztársaság, Európai Bizottság

(C-100/16. P. sz. ügy) ⁽¹⁾

(Fellebbezés — Állami támogatások — Bányák tulajdonjogának a tényleges piaci értéknél alacsonyabb áron történő átruházása — Az átruházási ügylet adók alóli mentesítése — A nyújtott előny összegének felbecsülése)

(2017/C 144/16)

Az eljárás nyelve: angol

Felek

Fellebbező: Ellinikos Chrysos AE Metalleion kai Viomichanias Chrysou (képviselők: V. Christianos és I. Soufleros dikigoroi)

A többi fél az eljárásban: Görög Köztársaság, Európai Bizottság (képviselők: É. Gippini Fournier és A. Bouchagiar meghatalmazottak)

Rendelkező rész

- 1) A Bíróság az Európai Unió Törvényszekének 2015. december 9-i Görögország és Ellinikos Chrysos kontra Bizottság egyesített ügyekben hozott ítéletét (T-233/11 és T-262/11, EU:T:2015:948) hatályon kívül helyezi abban a részében, amelyben a Törvényszek nem válaszolta meg az Ellinikos Chrysos AE Metalleion kai Viomichanias Chrysounak az azon célra alapított érvét, amely célból a kasszandrai (Görögország) bányák értékelésére vonatkozó szakértői véleményt 2004-ben készítették.